



5 ОКТЯБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые работники образования, ветераны педагогического труда! Поздравляем всех работников системы образования с профессиональным праздником.

Каждый из нас с особой теплотой и любовью, уважением и благодарностью вспоминает о своём первом учителе, мысленно не раз возвращается в школьные годы, советуется с любимым педагогом. Во все времена учитель – это не только профессия, но и высокое звание. В ваших руках находится будущее нашего общества, своим самоотверженным трудом и постоянным творческим поиском вы формируете интеллектуальный потенциал страны.

В ваш профессиональный праздник выражаем искреннюю признательность за столь необходимый самоотверженный труд и желаем крепкого здоровья, сил, счастья и благополучия!

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляю вас с Днем учителя!

Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Но вместе с тем он невероятно сложный и ответственный. Вы обучаете подрастающее поколение не только различным умениям и наукам, но и доброте, честности, порядочности. Вы воспитываете в своих учениках любовь к родному Крыму, стремление быть достойными гражданами страны.

Дорогие педагоги! От души благодарю всех вас за бесценный подвижнический труд, за ваш оптимизм и искреннюю любовь к детям. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, личного счастья и благодарных учеников!

Глава Администрации
Раздольненского района
Евгений Акимов

■ Год экологии в России

НА БЕРЕГУ РЕКИ САМАРЧИК СОСТОЯЛАСЬ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ВОДА РОССИИ»



Степан Глебов,
По информации Раздольненского филиала ГБУ РК «Крыммелиоводхоз»

Все мы знаем, что в настоящее время окружающая среда страдает от мусора и загрязнений, поэтому приучать подрастающее поколение к чистоте и порядку, к труду во имя сохранения природы – благое дело. Ведь если человек с детства знает цену чистоте и усилиям, благодаря которым поддерживается состояние порядка, то в будущем у него вряд ли возникнет желание выбросить мусор на природе.

Раздольненским филиалом ГБУ РК «Крыммелиоводхоз» совместно с Ручьевской школой в течение 2017 года проводилась экологическая акция «Вода России». Школьники совместно с педагогами и сотрудниками «Крыммелиоводхоза» выходили на уборку территории вдоль реки Самарчик. Акция проходила в несколько этапов, завершающий этап состоялся 22 сентября. И каждый раз, приезжая на берега реки, участники акции собирали мешки мусора, который здесь оставляли рыбаки, отдыхающие и местные жители.

Сотрудники Раздольненского филиала начали уборку мусора вдоль реки от Раздольненского рисового канала в сторону села Камышное, а ученики Ручьевской школы передвигались навстречу с противоположной стороны, собирая мусор вдоль реки Самарчик от Фёдоровки до Камышного. Участники двух групп встретились у автодороги Черноморское-Воинка, где сделали общие фотографии на память. Весь мусор, собранный в мешки детьми и взрослыми, был погружен на транспорт Раздольненского филиала и отправлен на полигон. По итогам акции было очищено от мусора около 3 га территории береговой линии реки Самарчик. Собрано в мешки и вывезено на полигон около 4 кубических метров различного мусора, оставленного вдоль берега рыбаками и отдыхающими.

После завершения субботника в Ручьевском Доме культуры состоялись поздравительная и кон-

цертная часть финального этапа, посвящённые Году экологии и акции «Вода России». Самые активные участники акции были награждены почётными грамотами Госкомводхоза Крыма и Раздольненского филиала ГБУ РК «Крыммелиоводхоз». Так, грамоты из рук заместителя директора филиала Александра Бардина получили учащиеся 9 класса, МБОУ «Ручьевская школа» в лице директора Валентины Лемешко, работники управления Елена Дыдка, Тамара Кудря, Владимир Вишневецкий, Валентин Босюк, Александр Калужный, Олег Гурин, Наталья Вставская, Анатолий Мудрый, Владимир Сова. Ученики, принимавшие участие в природоохранной акции, были поощрены двумя большими вкусными пирогами, а также получили в подарок футбольные и волейбольные мячи, наборы ракеток и шариков для игры в настольный теннис.

После поздравлений участники самодеятельных коллективов Дома культуры села Ручьи и школы представили участникам экологической акции и зрителям небольшую концертную программу.

Перед присутствующими выступила директор школы Валентина Лемешко. Она поблагодарила и детей, и организаторов экологической акции, отметила важное значение таких мероприятий и выразила готовность оказать всестороннюю поддержку подобным мероприятиям в будущем.

Необходимо каждому человеку помнить, что природа – это наш друг и дом, мы должны оберегать её, ценить и холить. Каждый из нас может и должен вкладывать свой посильный труд в благоустройство окружающей среды!



5 октября в 17-00

МБУДО "Раздольненская детская школа искусств"

приглашает Вас на концерт, посвященный

Международному
Дню Музыки



малый зал РДК

* ОБЪВЛЕНИЯ *

6-7 ОКТЯБРЯ
(ПЯТНИЦА-СУББОТА)
РДК П. РАЗДОЛЬНОЕ,
УЛ. ЛЕНИНА, 39

«ЛИНИЯ МЕХА»
ИП Ставицкий С.А., г. Киров
проводит выставку-продажу:
НАТУРАЛЬНЫХ ЖЕНСКИХ
ШУБ, ЗИМНИХ И
ДЕМИСЕЗОННЫХ ПАЛЬТО,
ГОЛОВНЫХ УБОРОВ

При покупке шубы за
наличные средства
или в кредит - меховая
шапка в подарок!!!

СКИДКИ ДО 50%*
РАССРОЧКА
ДО 1 ГОДА, ПЕРВЫЙ
ВЗНОС ОТ 10%**
КРЕДИТ***



* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на акционный товар.
Подробности у продавцов.
** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
*** Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.
Возможна оплата Банковской картой, для клиентов без комиссии.

ООО «ИСТА»

ДИЗЕЛЬНОЕ
ТОПЛИВО

Доставка бензовозами
от 2500 л.

+7 978 037 98 90

1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дорогие друзья!
Сердечно благодарим старейшин, а в их лице всех ветеранов с Международным Днём пожилых людей. Спасибо за большой труд, который для многих остаётся и сейчас главным смыслом жизни, за плодотворную работу по воспитанию подрастающего поколения. Ваша активная жизненная позиция востребована в обществе, является ориентиром для молодежи. Желаем всем пожилым людям Раздольненского района долголетия, здоровья, счастья и семейного благополучия.

Председатель
Раздольненского
районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые жители Раздольненского района преклонного возраста!

Ваш жизненный путь - это яркий пример мужества и стойкости, самоотверженности и патриотизма. Он вдохновляет новые поколения на военные подвиги и трудовые свершения во имя Отечества. Низкий вам поклон за всё, что вы сделали для нашей Родины. От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и активного долголетия. Пусть любовь, забота и внимание близких будут вашим постоянными спутниками!

Глава Администрации
Раздольненского района
Евгений Акимов

■ МЧС информирует

ПРОПУСТИ ПОЖАРНЫЙ АВТОМОБИЛЬ

Врио начальника ОП (пгт. Раздольное) Измаилов К.Т.

Главное управление МЧС России по Республике Крым обращает внимание автомобилистов на правила дорожного движения, касающиеся проезда и следования пожарной техники:

- При приближении транспортного средства с включённым проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда указанного транспортного средства.

- Запрещается выполнять обгон указанного транспортного средства.

- Приближаясь к стоящему транспортному средству с включённым проблесковым маячком синего цвета, водитель должен снизить скорость, чтобы иметь возможность немедленно остановиться в случае необходимости.

Не оставайтесь равнодушными, ведь экстренный автомобиль может спешить на помощь к вашим близким!

ВНИМАНИЕ, НАЧАЛО ОБУЧАЮЩИХ КУРСОВ!

Отдел экономики Администрации

С 9 октября в Раздольненском районе снова пройдут образовательные курсы от Фонда поддержки предпринимательства Республики Крым. В этом году создаётся «Школа предпринимательства», в рамках которой будут проводиться курсы по двум темам:

- Основы предпринимательства
- Основы бизнес-планирования

Сообщите своим друзьям, соседям или коллегам о проводимых курсах, возможно для них будет актуальна данная информация.

По окончании обучения в этом году грантов не предусмотрено. Будут вручаться удостоверения о повышении квалификации, а также для 100 лучших бизнес-проектов состоится встреча с потенциальными инвесторами.

Обучение полностью бесплатное. Для участия нужно предварительно зарегистрироваться по ссылке <https://goo.gl/q3Cgmo>

За более подробной информацией об образовательных курсах «Основы предпринимательской деятельности» и «Основы бизнес-планирования» просьба обращаться в отдел экономики Администрации Раздольненского района по адресу: п. Раздольное, ул. Ленина, 5, 2 этаж, кабинет 215.

Подробную информацию можно узнать по телефону: 91-368.

КОМАНДА РАЗДОЛЬНЕНСКИХ ГАЗОВИКОВ ЗАНЯЛА ТРЕТЬЕ МЕСТО В КОНКУРСЕ АВАРИЙНЫХ БРИГАД

Пресс-служба Администрации Раздольненского района

Устранить утечку газа на газопроводе, определить трассу газопровода, провести наладку оборудования газорегуляторной установки – вот краткий набор действий, которые газовикам нужно уметь делать чётко и быстро. Иногда – за считанные минуты. Сотрудникам ГУП РК «Крымгазсети» к таким испытаниям на прочность не привыкать. Тренировки и учения проходят в филиалах Республики Крым регуляторно. Самые быстрые сотрудники встречаются на конкурсе аварийно-диспетчерских служб, чтобы показать своё мастерство.

27 сентября на базе Раздольненского УЭГХ ГУП РК «Крымгазсети» прошли финальные соревнования аварийных бригад. Этот смотр-конкурс проводится ежегодно и стал уже традиционным, он направлен на повышение профессионального уровня специалистов аварийно-диспетчерских служб по локализации и ликвидации возможных аварийных ситуаций. Такого рода соревнования дают возможность участникам получить неоценимый обмен опытом, проявить свои лучшие качества и обрести новых и надежных друзей.

В финале смотра-конкурса за первое место соревновались шесть лучших команд, а именно: аварийно-диспетчерская команда Филиала АО «Газпром газораспределение Тула» в г.Узловой, аварийно-диспетчерская команда ПАО «Севастопольгаз», а также финалисты отборочных соревнований ГУП РК «Крымгазсети» аварийно-диспетчерские команды Джанкойского, Раздольненского, Ялтинского и Симферопольского управлений. Каждая из команд показала профессиональные и технические навыки, которые так необходимы в рабочих буднях.

На торжественном открытии смотра-конкурса присутствовали почётные гости: председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль, глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов, глава администрации Раздольненского сельского поселения Павел Чернявский, Директор ГУП РК «Крымгазсети» Сергей Тарасов, заместитель директора - главный

инженер ГУП РК «Крымгазсети», председатель судейской комиссии Зоя Горобец, главный инженер ПАО «Севастопольгаз» Сергей Самойленко, главный инженер Филиала АО «Газпром газораспределение Тула» в г.Узловой Андрей Сидоров, которые поздравили участников конкурса и пожелали победы.

«Очень приятно что финал данного мероприятия проходит именно на территории Раздольненского района. Участие в этом мероприятии говорит о том, что вы - лучшие на территории Республики Крым и Российской Федерации. Поздравляю вас с этим ярким событием, желаю удачи, благополучия и честной борьбы, ведь главное не победа, а то, что вы уже дошли до финала», - отметил Евгений Акимов.

«Это честь, что на нашей Раздольненской земле проводится финал конкурса аварийных служб. На примере нашего газораспределения филиала знаю, как вы умеете профессионально быстро и качественно ликвидировать аварии. Хочу отметить что, принимая участие в данном конкурсе, вы уже являетесь победителями и всем остальным нужно равняться на вас», - обратился к конкурсантам Юрий Мигаль.

Сергей Тарасов поблагодарил руководство района и посёлка за участие в мероприятии и отметил: «Очень приятно, что в нашем соревновании принимают участие команды городов-героев Тулы и Севастополя, это доказывает, что наш конкурс выходит на общероссийский уровень. Я надеюсь в следующем конкурсе примут участие ещё большее число участников».

Также приветствовал участников конкурса с наилучшими пожеланиями и Павел Чернявский.



Участников соревнований с финалом поздравили хореографический ансамбль «Радость» и солисты Раздольненского Дома культуры, которые исполнили танцевальные и вокальные композиции.

После торжественной части мероприятия участники смотра-конкурса приступили к состязаниям. На каждом этапе действия команд оценивали строгие судьи. Они помечали все промахи и ставили соответствующие баллы. Команды соревновались в следующих дисциплинах: устранение утечки газа на газопроводе, определение трассы газопровода, наладка оборудования шкафного регуляторного пункта, проверка умения пользования спецсредствами и средствами индивидуальной защиты, а также оценка технического состояния автомобиля аварийно-диспетчерской службы, оснащения автомобиля.

Соревнования шли весь день. Вечером устали, но довольные члены команд узнали результаты. Сильнейшей в финале по праву стала бригада Ялтинского управления УЭГХ, которая принесла победу своему управлению и получила главную награду. Второе место заняла бригада из Джанкойского УЭГХ, которая также выиграла приз. Замкнула тройку лидеров команда Раздольненского управления, которая была награждена телевизором. Четвертое место заняла команда Симферопольского управления, а пятое и шестое места распределили между собой команды ПАО «Севастопольгаз» и АО «Газпром газораспределение Тула» соответственно.

Помимо основных победителей были номинации «Лучший слесарь», «Лучший диспетчер» и «Лучший водитель аварийно-диспетчерской службы». Так, лучшим слесарем стал Алексей Дицур из Симферопольского управления, лучшим диспетчером - Дмитрий Гришак из Джанкойского управления, лучшим водителем - Алексей Лоза, ПАО «Севастопольгаз». Все номинанты были награждены памятным подарками и грамотами.



РЕШЕНИЕ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА

РЕШЕНИЕ № 806-1/17

27 сентября 2017 г. пгт Раздольное

Об утверждении преysкуранта тарифов на платные услуги, предоставляемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым на 2017 год

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, Уставом Муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым, Порядком установления тарифов (цен) на услуги муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений Раздольненского района Республики Крым, утвержденным решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 13.03.2015 № 183-1/15, принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 27.09.2017, районный совет

РЕШИЛ:

1. Утвердить преysкурант тарифов на платные услуги, предоставляемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым на 2017 год (прилагается).

2. Стоимость услуги «Демонстрация кинофильмов» устанавливается Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» самостоятельно в размере не более 250,00 рублей за 1 билет.

3. Преysкурант тарифов на платные услуги, предоставленный Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым на 2017 год, утвержденный решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета от 24.01.17г. № 641-1/17, считать действительным.
4. Настоящее решение вступает в законную силу со дня обнародования.
5. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>) и опубликовать в районной газете «Авангард».
6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Председатель Раздольненского районного совета
Ю.Мигаль

Преysкурант тарифов на платные услуги, предоставляемые
Муниципальным бюджетным учреждением культуры
«Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного
обслуживания» Раздольненского района Республики Крым на 2017 год

№п/п	Наименование услуг	Единица измерения	Стоимость (руб.)
	платные услуги, предоставляемые Раздольненским управлением клубного объединения МБУК «МЦКДиБО»		
	Демонстрация кинофильмов	1 билет	до 250,00

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ФЛАГА И ГЕРБА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Подготовила Виктория СТЕПАНЕНКО

24 сентября в Крыму отмечают День Государственного герба и Государственного флага Республики. Данный праздник встал в один ряд с такими официальными датами, как День Республики Крым, День воссоединения Крыма с Россией и День Конституции Республики.



В Раздольненском Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный этому празднику. Яркой и интересной программой порадовали жителей Раздольненского района организаторы и участники концерта. Все номера были посвящены любимому Крыму, России. Зрителей и участников концерта поздравили заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова и управляющий делами Раздольненского районного совета, секретарь партии «Единая Россия» Жанна Хуторенко, они отметили важность государственных символов для республики, выразили, что символика Республики Крым олицетворяет единство многонационального полуострова, общность исторических традиций и ценностей, память о героическом прошлом, стремление к процветанию и упрочению гражданского мира и согласия.

Жителей и гостей Раздольненского района порадовали своими выступлениями образцовый хореографический ансамбль «Радость», вокальный ансамбль «Поколение NEXT», а также солисты Сергей Скворцов, Екатерина Горлач, Олег Живов, Татьяна Зелинская и Марина Блезарова. В их исполнении прозвучали популярные музыкальные композиции и песни о России и Крыме, были исполнены народные танцы.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ

Праздничные мероприятия в честь государственных символов Республики Крым прошли практически в каждом учреждении Раздольненского района.

20 сентября в рамках реализации партийного проекта «Единой России» «Старшее поколение» в отделении дневного



В РАЙОНЕ НАЧАЛАСЬ ВАКЦИНАЛЬНАЯ КАМПАНИЯ ПРОТИВ ГРИППА

Врач-иммунолог Рахматова Р.Н.

Острые респираторные инфекционные в том числе и грипп, относятся к числу самых распространённых заболеваний как у детей, так и взрослых. Наиболее высокие показатели заболеваемости отмечаются среди детей раннего возраста, посещающих детские дошкольные учреждения и школьников.

Практически все эпидемии гриппа сопровождаются развитием осложнений в виде пневмоний, отитов, менингитов, сердечнососудистой недостаточности, что приводит к повышению смертности, особенно в группах риска. Поэтому лицам из группы медицинского риска, а именно беременным, пожилым людям старше 60 лет, состоящим на диспансерном учете у врача-терапевта с заболеваниями органов дыхания, сердечнососудистой системы, с сахарным диабетом, необходимо вакцинироваться против гриппа в первую очередь. Кроме того, вакцинация против гриппа подлежат и дети из группы риска (часто и длительно болеющие).

Подлежат обязательной иммунизации дети и персонал детских дошкольных учреждений, учащиеся школ, ПТУ, педагоги.

пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» для получателей социальных услуг состоялось торжественное мероприятие. С тёплыми словами поздравлений обратились к присутствующим управляющий делами Раздольненского районного совета, секретарь Раздольненского местного отделения партии «Единая Россия» Жанна Хуторенко, директор ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» Ольга Варнакова, заведующий отделением дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ЦСО Оксана Красовская, которые пожелали всем от души крепкого здоровья и мирного неба.

Граждан пожилого возраста и инвалидов порадовали своим пением участники ансамбля «Беспокойные сердца», исполнившие песни «Наш Крым», «Как не любить мне эту землю», «Моя Москва» и др.

22 сентября в детском саду «Сказка»



также отметили этот праздник тематическим мероприятием, которое подготовили музыкальные руководители Терещенко Е.А. и Пацак Л.Н. Дети подготовительных групп «Буквешки» (восп. Пискарева В.Р.) и «Звёздочки» (восп. Ямяк Д.Л.) торжественно маршировали, гордо держа в руках флаги своей Родины. Ребята продемонстрировали свои знания о государственных символах Крыма, прочитали стихи и исполнили песни о Крыме, о Чёрном море, поиграли вместе с Крымшуйей. На праздничное мероприятие были приглашены работники Центральной районной библиотеки, которые поздравили ребят с праздником и подарили тематические открытки. Особый интерес у ребят вызвала тематическая выставка «Флаг и герб Крыма», организованная работниками библиотеки. Дети рассмотрели иллюстрации и альбомы, посвященные этой дате.

ВНИМАНИЕ НОВЫМ ГРАЖДАНАМ

В Раздольненском районном отделе ЗАГС проведён торжественный обряд вручения родителям свидетельств о рождении – первого государственного документа для новорождённых Гринюк Софии Артёмовны, родившейся 07.09.2017 года, Кучеренко Тимофея Александровича, родившегося 08.09.2017 года, Новицкого Дамира Владимировича, родившегося 12.09.2017 года.

Молодых родителей поздравила заведующая отделом ЗАГС Валентина Костокова и директор филиала Фонда социального страхования Сергей Колесник. Также малыши и родители получили именные праздничные медали, шары-триколоры и «10 заповедей родителям».

В обязательном порядке подлежат вакцинации лица из группы эпидемического риска: медицинские работники, работники транспорта (особенно общественного), торговли, сферы коммунально-бытового обслуживания, МЧС, полиции и других коллективов.

В текущем году планируется охватить вакцинацией против гриппа 11510 человек, что позволит минимизировать последствия эпидемии в целом для населения, не допускать осложнений в группах риска и профессиональных заболеваний медицинских работников.

Для организованного проведения вакцинальной компании в районе созданы 9 прививочных бригад, дополнительно работают 15 прививочных кабинетов.

Первую партию вакцины против гриппа для детей и взрослых уже получили.

Спишите сделать прививку, пока есть вакцина, её может не хватить на всех желающих.

Вакцинация проводится бесплатно в прививочных кабинетах по месту жительства всем желающим.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

Характеристики рекламной конструкции, предполагаемой на установку: в соответствии с утвержденной схемой размещения от 24 апреля 2017 года решением № 717 – 1/17 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым». Срок действия договора аренды: 1 (один) год.

Начальная (минимальная) цена договора аренды: 51782 рублей 40 копеек, (без учета НДС).

Величина повышения начальной цены договора («шаг аукциона»): устанавливается в размере 5% начальной (минимальной) цены договора: 2589 рублей 12 копеек (без учета НДС).

Размер задатка устанавливается в сумме: 10356 рублей 50 копеек (без учета НДС).

Срок, место и время приема заявок:
Заявки на участие в аукционе принимаются в отделе архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района в рабочие дни со дня, следующего за днём размещения извещения о проведении аукциона по 03 ноября 2017 года, включительно в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обед с 12 час. 00 мин до 13 час. 00 мин. (время местное) по адресу: 296200, Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, 5. телефон: (36553) 5-15-11.

Заявки подаются в письменной форме.
Срок, место и порядок предоставления аукционной документации: Аукционную документацию можно получить, начиная со дня, следующего за днём размещения извещения о проведении аукциона, и до 03 ноября 2017 года по адресу: 296200, Республика Крым пгт. Раздольное, ул. Ленина, 5, отдел архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района пятница – пятница с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00 на официальном сайте Администрации Раздольненского района (<http://razdolnoe-rk.ru/>).

Аукционная документация предоставляется в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. любому заинтересованному лицу при предъявлении письменного запроса, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления, по адресу: 296200, Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, 5.

Телефон для справок: (36553) 5-15-11.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 03 ноября 2017 года в 10 часов 00 минут, по адресу: 296200, Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, 5, отдел архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района.

Для участия в аукционе перечисляется обеспечение контракта: л/с 05753250960 в УФК по Республике Крым, ОГРН 1149102094151, ИНН/КПП 9106002406/910601001, БИК 043510001

Банк: Отделение по Республике Крым Центрального банка Российской Федерации р/с 40302810835103000207.

Оплата производится не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в аукционе – 03 ноября 2017 года, 16 часов - 00 минут.

Проводится опрос населения об эффективности деятельности органов власти

Министерством внутренней политики, информации и связи Республики Крым с 1 января по 31 декабря 2017 года проводится опрос об эффективности деятельности органов власти по итогам 2017 года с применением IT-технологий. Режим доступа: http://rk.gov.ru/opros_mo

СОБОЛЕЗНУЕМ

Так случилось в нашей жизни, что дорогой муж, папочка и дедушка **Станислав Васильевич Лемищенко** ушёл от нас в канун своего 70-летнего юбилея.

Горе чёрным покрывалом легло на семью, мы потеряли нашего дорогого человека.



Ты был примером нам всегда,
Как человек с душой чистой.
И память о тебе жива
В сердцах и душах твоих близких.
Тебя вырвала смерть, не спросив.
Как жить дальше, и хватит ли сил?
Папа, муж, ты был нами любим!
Помним, любим тебя и скорбим...



2 ОКТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК	3 ОКТЯБРЯ ВТОРНИК	4 ОКТЯБРЯ СРЕДА	5 ОКТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ	6 ОКТЯБРЯ ПЯТНИЦА	7 ОКТЯБРЯ СУББОТА	8 ОКТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 01:00, 03:00 Новости 09:20 «Жить здорово!» 12+ 10:20 «Контрольная закупка» 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 17:00 «Время покажет» 16+ 15:15 «Давай поженим- ся!» 16+ 16:00 «Мужское/Жен- ское» 16+ 18:40 «На самом деле» 16+ 19:45 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:30 Т/с «Нюхач» 16+ 23:30 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30 Т/с «Желанная» 16+ 01:30 Х/ф «Живи сво- бодно, или умри» 16+ 03:00 Х/ф «Железное поле» 12+ 04:30 Елизаровы. Тан- цевальный роман 12+ 05:45, 10:00 ЛИК 12+ 06:30 М/ф «Ловцы жемчуга», «Солдатик и танцовщица» 6+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Новые люди 12+ 09:45 Эльпида плюс 12+ 10:15 Территория силы 12+ 10:30 Отдыхай в Крыму 12+ 10:45, 19:45 Живая история. Сталкер 12+ 11:30 Люди РФ. Влади- мир Перегудов 12+ 12:00, 17:15 Т/с «Следо- ватель Протасов» 16+ 12:50 Большой скачок. Вакцинация 12+ 13:15 Таланты и поклон- ники 12+ 14:30 Т/с «Департа- мент» 16+ 15:30 Пусть меня научат 12+ 15:45 Место под солн- цем 12+ 16:00 М/ф «Солдатик и танцовщица» 6+ 16:10 Временно досту- пен 12+ 18:15 Барев 12+ 18:30 Поместье 12+ 19:30 Социальный Крым 12+ 20:30, 21:15 Гость в студии 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Работа наизнанку 16+ 22:20 Х/ф «Возвраще- ние мушкетеров» 18+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 09:00, 13:00, 22:00 «Известия» 05:10, 00:30 Х/ф «Ва- банк» 16+ 07:10 Х/ф «Ва-банк 2» 16+ 09:25, 10:15, 11:05, 12:00, 12:50, 13:25, 14:05, 15:00, 15:50 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+ 16:40, 17:20 Т/с «Детек- тивы» 16+ 18:00, 18:40, 19:35, 20:20, 21:10, 22:30, 23:15 Т/с «След» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00, 09:15, 10:05 Т/с «Диверсанты» 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:10, 13:15, 14:05 Т/с «Крик совы» 16+ 18:40 Д/с «Битва за небо» 12+ 19:35 «Теория заговора» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Д/с «Загадки века. Горячая осень 93- го» 12+ 21:35 «Особая статья» 12+ 23:15 Д/с «Легенды советского сыска. Годы войны» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20 «Жить здорово!» 12+ 10:20 «Контрольная закупка» 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 17:00, 00:30, 03:05 «Время покажет» 16+ 15:15 «Давай поженим- ся!» 16+ 16:00 «Мужское/Жен- ское» 16+ 18:40 «На самом деле» 16+ 19:45 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Нюхач» 16+ 23:40 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:15, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 14:15 Т/с «Де- партамент» 16+ 01:30 Работа наизнанку 16+ 02:20, 16:10 Временно доступен 12+ 03:15 Х/ф «Возвраще- ние мушкетеров» 18+ 05:15, 20:15 Наша марка 12+ 05:30, 15:15 Точка сборки 12+ 05:45, 09:45 ЭтноКрым 12+ 06:30 М/ф «При выходе не забывайте свои вещи», «Рыжик» 6+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Теперь и прежде 12+ 10:00 Музыкальный Крым 12+ 10:30 Crimea Motors 12+ 10:45, 12:50, 19:45 Представьте себе 16+ 11:15 М/ф «Авиаторы» 6+ 11:30 Барышня и кули- нар 12+ 12:00, 17:15 Т/с «Следо- ватель Протасов» 16+ 12:50 Представьте себе 16+ 13:20 Работа наизнанку 16+ 15:15 Наша марка 12+ 15:30 Компот 6+ 16:00 М/ф «Три желан- ных» 6+ 16:10 Временно досту- пен 12+ 18:15 ЭтноКрым 12+ 18:30 Мой спорт 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 12+ 19:45 Точка сборки 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Формула стихии 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 09:00, 13:00, 22:00 «Известия» 05:10 М/ф «Как один мужик двух генералов проক্রомил» 0+ 05:30 Х/ф «Убийство на Ждановской» 16+ 07:10 Х/ф «Формула любви» 12+ 09:25, 10:15, 11:05, 12:00, 12:50, 13:25, 14:05, 15:00, 15:50 Т/с «Отрыв» 16+ 16:40, 17:20 Т/с «Детек- тивы» 16+ 18:00, 18:50, 19:35, 20:25, 21:15, 22:30, 23:20 Т/с «След» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00, 09:15, 10:05 Т/с «Матч» 16+ 11:50, 13:15, 14:05 Т/с «Отражение» 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 15:30 Д/с «Легендар- ные самолеты» 6+ 18:40 Д/с «Битва за небо» 12+ 19:35 «Последний день» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Д/с «Секретная папка. Берлинская стена» 12+ 21:35 «Процесс» Ток- шоу 12+ 23:15 Д/с «Легенды советского сыска. Годы войны» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20 «Жить здорово!» 12+ 10:20 «Контрольная закупка» 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 17:00, 00:30, 03:05 «Время покажет» 16+ 15:15 «Давай поженим- ся!» 16+ 16:00 «Мужское/Жен- ское» 16+ 18:40 «На самом деле» 16+ 19:45 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Нюхач» 16+ 23:40 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:05, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30 Т/с «Департа- мент» 16+ 01:20, 16:10 Временно доступен 12+ 02:15 Х/ф «Захочу, полюблю» 16+ 03:50 Формула стихии 16+ 04:45 Новые люди 12+ 05:00, 10:00 Информа- ционная война 12+ 05:30, 15:45 Рядом жизнь 12+ 05:45, 09:45 Эльпида 12+ 06:30 М/ф «Жирафа», «Настоящая сказка» 6+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Наша марка 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00 Коралловый риф 12+ 12:00, 17:15 Т/с «Следо- ватель Протасов» 16+ 12:50 Х/ф «Однажды со мною» 12+ 14:25 Т/с «Между двух огней» 16+ 15:15 ЛИК 12+ 15:30 Теперь и прежде 12+ 16:00 М/ф «Детское время» 6+ 18:15 Хоффнунг 12+ 18:30 Рукавичка 12+ 18:45 Под защитой закона 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Коралловый риф 12+ 22:30 Х/ф «Захочу, полюблю» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 09:00, 13:00, 22:00 «Известия» 05:10 М/ф «Как один мужик двух генералов проক্রомил» 0+ 05:30 Х/ф «Убийство на Ждановской» 16+ 07:10 Х/ф «Формула любви» 12+ 09:25, 10:15, 11:05, 12:00, 12:50, 13:25, 14:45, 15:45 Т/с «Боец 2: Рождение легенды» 16+ 16:40, 17:20 Т/с «Детек- тивы» 16+ 18:00, 18:50, 19:35, 20:20, 21:10, 22:30, 23:20 Т/с «След» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00, 09:15, 10:05 Т/с «Матч» 16+ 11:50, 13:15, 14:05 Т/с «Отражение» 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 15:30 Д/с «Легендар- ные самолеты» 6+ 18:40 Д/с «Битва за небо» 12+ 19:35 «Легенды космо- са» 6+ 20:20 «Теория заговора» 12+ 20:45 «Код доступа» 12+ 21:35 «Процесс» Ток- шоу 12+ 23:15 Д/с «Легенды советского сыска. Годы войны» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 09:20 «Жить здорово!» 12+ 10:20 «Контрольная закупка» 10:55, 03:30 «Модный приговор» 12:15, 17:00 «Время покажет» 16+ 15:15 «Давай поженим- ся!» 16+ 16:00 «Мужское/Жен- ское» 16+ 18:40 «Человек и закон» 16+ 19:50 «Поле чудес» 16+ 21:00 Время 21:30 «Голос» 12+ 23:25 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 14:40 Т/с «Меж- ду двух огней» 16+ 01:20, 16:10 Временно доступен 12+ 02:15 Коралловый риф. 2 вып. 12+ 03:15 Х/ф «Швейцар» 16+ 04:45, 11:15 Агрессив- ная среда. Разрушитель- ная погода 12+ 05:30 Законное реше- ние 12+ 05:45, 09:45 Хоффнунг 12+ 06:30 М/ф «Решето-си- то» 6+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Рядом жизнь 12+ 10:00 Рукавичка 12+ 10:15 Ток-шоу «Все как есть» 12+ 12:00, 17:15 Т/с «Следо- ватель Протасов» 16+ 12:50 Х/ф «Модная штучка» 12+ 15:30 Музыкальный Крым 12+ 16:00 М/ф «Чудеса» 6+ 18:15 Эльпида плюс 12+ 18:30 Crimea Motors 12+ 18:45, 20:30, 21:45 Гость в студии 12+ 19:30 Теперь и прежде 12+ 19:45 Особый взгляд 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:15 Мой спорт 12+ 22:00 Дальние родст- венники 16+ 22:30 Х/ф «Смерть в лагуна» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 09:00, 13:00 «Известия» 05:10, 06:05, 07:05, 08:00 Т/с «Отрыв» 16+ 09:25, 10:20, 11:20, 12:15, 13:25, 13:40, 14:35, 15:35 Т/с «Боец 2: Рождение легенды» 16+ 16:30, 17:20, 18:05, 18:55, 19:35, 20:20, 21:05, 21:55, 22:40, 23:20 Т/с «След» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:05 Д/с «Сделано в СССР» 6+ 06:20 Х/ф «В моей смерти прошу винить Клаву К.» 08:10, 09:15, 10:05 Х/ф «Конец императора тайги» 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 10:20 Х/ф «Тревожный вылет» 12+ 12:10, 13:15, 14:05 Х/ф «Сувенир для прокуро- ра» 12+ 14:20 Х/ф «Золотой теленос» 18:45 Х/ф «Большая семья» 20:45 Х/ф «Строгая мужская жизнь» 12+ 22:40, 23:15 Х/ф «В двух шагах от «Рая»</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 04:45, 06:10 Х/ф «Пред- седатель» 12+ 06:00, 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 08:00 «Играй, гармонь любимая!» 08:45 М/с «Смешарики. Спорт» 09:00 «Умницы и умни- ки» 12+ 09:45 «Слово пастыря» 10:15 «Олег Табаков и его «цыплята Табака» 12+ 11:20 «Смак» 12+ 12:20 «Идеальный ремонт» 13:25, 15:20 Т/с «Сезон любви» 12+ 18:15 «Кто хочет стать миллионером?» 19:50, 21:20 «Сегодня вечером» 16+ 21:00 Время 23:00 «Короли фанеры» 16+ 23:50 Х/ф «Светская жизнь» 18+ КРЫМ-ТВ 00:15, 07:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30 Т/с «Между двух огней» 16+ 01:20 Ток-шоу «Все как есть» 12+ 02:20 Временно досту- пен 12+ 03:15 Х/ф «Смерть в лагуна» 16+ 05:00 Теперь и прежде 12+ 05:15 Мой спорт 12+ 05:45 Эльпида плюс 12+ 06:05 М/ф «День за днем», «Решето-сито» 6+ 06:30 Барышня и кули- нар 12+ 07:30, 14:00 Х/ф «Неу- ловимые мстители» 12+ 08:45 М/ф «Решето-си- то» 6+ 09:00 Компот 6+ 09:30 Зерно истины 6+ 10:15 Телу время 12+ 10:30 Клуб «Шико» 12+ 10:45 Пусть меня научат 12+ 11:00 Развлекайся, изучай 12+ 11:15 Информационная война 12+ 11:45, 18:15 Наша марка 12+ 12:00 Крымская кухня 12+ 12:30 Х/ф «Калачи» 12+ 15:15 Т/с «Желанная» 12+ 16:00 М/ф «Басни для зайцев» 6+ 16:30 Александр Бары- кин. Вспоминай друга 12+ 18:00 Crimea Motors 12+ 18:30 Крымооткрывате- ли 12+ 19:30 Набережная 12+ 20:00 Место под сол- нцем 12+ 20:15, 23:45 Большой скачок. Привычки 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:15 Дальние родст- венники 16+ 21:45 Х/ф «Искусствен- ный интеллект. Доступ неограничен» 16+ 23:15 Люди РФ. Влади- мир Перегудов 12+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:20 Мультфильмы 0+ 09:00 «Известия» 09:15, 10:05, 10:55, 11:50, 12:35, 13:25, 14:15, 15:00, 15:50, 16:40, 17:30, 18:20, 19:05, 20:00, 20:50, 21:35, 22:25, 23:15 Т/с «След» 16</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 Д/с «Сделано в СССР» 6+ 06:10 Х/ф «Мой добрый папа» 12+ 07:35 Х/ф «Не ходите, девки, замуж» 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15 «Легенды музыки» 6+ 09:40 «Последний день» 12+ 10:30 «Не факт!» 6+ 11:00 Д/с «Загадки века. Любовь в тылу врага» 12+ 11:50 «Улика из прошло- го» 16+ 12:35 «Теория заговора» 12+ 13:15 Д/с «Секретная папка. Василий Сталин. Тайны кремлевского узника» 12+ 14:05 Д/с «Военные миссии особого назна- чения. Корея» 12+ 14:55, 18:20 Т/с «Вари- ант «Омега» 12+ 18:10 «За дело!» 12+ 23:20 «Десять фотогра- фий» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:20, 06:10 «Модный приговор» 06:00, 10:00, 12:00 Новости 06:25 Х/ф «Его звали Роберт» 12+ 08:10 М/с «Смешарики. Пин-код» 08:25 «Часовой» 12+ 08:55 «Здоровье» 16+ 10:10 «Честное слово» 11:00 «Моя мама гото- вит лучше!» 12:20 «Главный котик страны» 13:10 «Теория заговора» 16+ 14:10 «Леонид Ку- равлев. Это я удачно зашел!» 12+ 15:15 Праздничный концерт к Дню учителя 19:30 «Старше всех!» 21:00 Воскресное «Время» 22:30 «Что? Где? Ког- да?» Осенняя серия игр 23:40 «К юбилею Мари- ны Цветаевой. В моей руке - лишь горстка пелла» 16+ КРЫМ-ТВ 00:15, 07:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 15:00 Т/с «Же- ланная» 16+ 01:30, 21:15 Александр Барыкин. Вспоминай друга 12+ 03:00 Х/ф «Искусствен- ный интеллект. Доступ неограничен» 16+ 04:30 Большой скачок. Привычки 12+ 05:00 Дальние родст- венники 16+ 05:30, 10:30 Крымоот- крыватели 12+ 06:05 М/ф «Солнечный десант» 6+ 06:30 Барышня и кули- нар 12+ 07:30, 13:30 Х/ф «Бес- подобный мистер Фокс» 12+ 09:00 Крымская кухня 12+ 09:30 Развлекайся, изучай 12+ 09:45 Пусть меня научат 12+ 10:00 Набережная 12+ 11:00 Место под сол- нцем 12+ 11:15 М/ф «Поездка к морю» 6+ 11:30 Компот 6+ 12:00 Х/ф «Горький можжевельник» 12+ 16:00 Зерно истины 6+ 16:45 ЛИК 12+ 17:00 Агрессивная среда. Разрушительная погода 12+ 17:45 Ток-шоу «Все как есть» 12+ 18:45 Законное реше- ние 12+ 19:30 Живые истории 12+ 19:45 Наша марка 12+ 20:00 Особый взгляд 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 22:40 Х/ф «Любовь вразнос» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:35 Мультфильмы 0+ 08:05 М/с «Маша и Медведь» 0+ 08:35 «День ангела» 0+ 09:00 «Известия. Главное» 10:00 «Истории из буду- щего» 0+ 10:50 Х/ф «Классик» 16+ 12:50, 13:35, 14:20, 15:05, 15:55, 16:40 Т/с «Последний мент 2» 16+ 17:25, 18:25, 19:25, 20:25, 21:25, 22:25, 23:25, 00:25 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+ ЗВЕЗДА 06:00 Х/ф «Погранич- ный пес Алай» 07:15 Х/ф «Правда лей- тенанта Климова» 12+ 09:00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 09:25 «Служу России» 09:55 «Военная прием- ка» 6+ 10:45 «Политический детектив» 12+ 11:10 «Код доступа» 12+ 12:05 «Специальный репортаж» 12+ 12:25 «Теория заговора» 12+ 13:00 Новости дня 13:15 Т/с «СМЕРШ» 16+ 18:00 Новости. Главное 18:45 Д/с «Легенды советского сыска» 16+ 20:20 Д/с «Незримый бой» 16+ 22:00 «Прогнозы» Ток- шоу 12+ 23:00 «Фетисов» Ток- шоу 12+ 23:45 Х/ф «Королевская регата» 6+</p>	

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПОНЕДЕЛЬНИК
2
октября
+8° +14°

ВТОРНИК
3
октября
+6° +17°

СРЕДА
4
октября
+8° +18°

ЧЕТВЕРГ
5
октября
+13° +17°

ПЯТНИЦА
6
октября
+12° +20°

СУББОТА
7
октября
+15° +21°

ВОСКРЕСЕНЬЕ
8
октября
+12° +15°

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК по ИЖС, п.Раздольное, 13 соток, вода, свет, газ - всё идёт по участку. Цена договорная.
+7-978-762-95-99

ПРОДАЁТСЯ 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА (хрущёвка) + сарай с подвалом + небольшой участок земли. Состояние обычное, соседи приличные.
+7-978-037-19-77

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
- водитель развозки хлебобулочных изделий,
- пекари
Обращайтесь по тел. **+7-978-762-95-99**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ПО КРЫМУ
Термобудка 4,5 - 5 т.
+7-978-849-36-03, Татьяна

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА 2-КОМНАТНАЯ площ. 54 кв.м., автономное отопление + гараж. Цена договорная.
+7-978-732-95-84

ПРОДАМ 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в п.Раздольное. 45,5 кв.м.
+7-978-798-39-75

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7-978-134-40-33

ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА
для суда, вступления в наследство, купли-продажи и пр.
пгт Раздольное: **+7-978-263-75-85**

Утерянный военный билет №4729389 выданный Раздольненским РВК Крымской области от 11.05.1986г. на имя Федотова Александра Владимировича 24.03.1978 года рождения считать недействительным.

ПРОДАЁТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в центре Раздольного на ул.Ленина. Газ, свет, вода. Без удобств. + Земельный участок 5 соток, есть сарай и погреб.
+7-978-981-02-65

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району и Крыму (грузоподъёмность до 2,5т.)
► квартирные, офисные, дачные переезды;
► доставка мебели и бытовой техники;
► доставка строительных материалов.
+7-978-703-14-94

Куплю дом или участок по ул.Калинина п.Раздольное
+7-978-839-30-32

ПРОДАЁТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ 2-ЭТАЖНЫЙ ДОМ, общей площадью 215 кв.м., во дворе 5 сараев, времянка, сад - 7 соток по ул.Молодёжная, 17.
ПРОДАЁТСЯ ВРЕМЯНКА - пл. 60 кв.м., земельный учаток в 7 соток с гаражом по ул.Светлая, 18
+7-978-007-47-95

ПРОДАЁТСЯ 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА 2 этаж, в п.Раздольное, ул.Гагарина, 58 кв.м. Частично с мебелью. Автономное отопление, электрический бойлер, кондиционер, бытовая техника. В отличном состоянии, капитальных вложений не требует. Рядом с домом сарай и кап.гараж.
+7-978-745-11-60

ПРОДАЁТСЯ ДОМ по адресу: п.Раздольное, ул.Гаспринского, 15
Площадь дома 107 кв.м., участок 6 соток.
+7-978-762-85-20

ПРОДАЮТСЯ:
► **ПРОДАЁТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** п.Раздольное, ул.Юбилейная, 39, общ.пл. - 54 кв.м., санузел раздельный, документы РФ. Цена - 1 700 000 руб;
► Дачный участок Чайка №1138, 5 соток госакт, 180 000 руб. Торг уместен.
+7-978-720-84-33



ПОДРОСТКОВАЯ ОДЕЖДА

Магазин «**ФОКУС**» предлагает в ассортименте школьные костюмы, брюки, кардиганы, сорочки, блузы, сарафаны, водолазки, джемперы, ремни, носки, колготы и многое другое! В наличии и под заказ!

+7 978 76 46 929
пгт. Раздольное, ул. Ленина, 4/3

ПРОДАЁТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА на 4эт. 5эт. дома (рядом с д/с «Сказка»), 49 кв.м. + 7 кв.м. лоджия, состояние хорошее.
+7-978-147-12-90



ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ ПОД 1% И ПЕНСИОНЕРАМ ПОД 0,7% БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ
пгт.Раздольное, ул.Ленина 43 здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1
+79780375017
Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ
от 30 тыс. до 500 тыс.
До 30 тыс. справка о доходе не требуется.
Магазин «Парк»
+7-978-721-64-39

КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ
• **ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ПО ВОЗВРАТУ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ**
• ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав
8-800-350-1002
Звонок бесплатный!

ПРОДАЁТСЯ спальный гарнитур и комнатная стенка «Крым»
+7-978-775-75-28

ПРОДАЁТСЯ 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА 63 кв.м., центральное отопление, недалеко от центрального рынка. 2 500 000 руб., торг уместен.
+7-978-137-13-08 Ирина

ЕВРОЗАБОРЫ 40 ВИДОВ
все виды услуг:
- установка,
- доставка,
- демонтаж,
- выезд на замеры (бесплатно)
+7-978-120-65-55!

ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛА любой сложности (ворота, калитки, заборы, двери, мебель)
Звоните!
+7-978-714-38-85, +7-978-714-38-87

ПРОДАЮТСЯ куры-несушки белые - 100 руб.
+7-978-766-02-65

КОМБИКОРМА ТМ ENERGY®

Наименование	Цена, мешок	Наименование	Цена, мешок
Бройлер СТАРТ	725 руб.	Несушка	463 руб.
Бройлер РОСТ	675 руб.	Индюк	475 руб.
Бройлер ФИНИШ	625 руб.	Перепелка	625 руб.
Бройлер ПОСТ ФИНИШ	500 руб.	Телята	380 руб.
Водоплавающие СТАРТ	625 руб.	Кролики	475 руб.
Водоплавающие РОСТ	525 руб.	Поросята	450 руб.

Высшее качество по оптимальной цене!
Тел.: **+79787358959, +79787358957**

В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"
п.Раздольное, пр.30-летия Победы, 8
gazeta.avangard@gmail.com
91-248, 91-459, +7-978-006-84-13
(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ СУПЕРКРЕДИТ пгт. Раздольное, ул. Ленина, 46, здание Универмага, вход с торца тел. **+7 (978) 972-75-20** CCC-SUPERCREDIT.RU

Всю осень дарим ПОДАРКИ!

ПРОГРАММЫ СБЕРЕЖЕНИЙ

СУММА ДОГОВОРА, РУБ.	СРОК	СТАВКА (процентов годовых)
от 10 000,00 руб.	6 мес.	6%
от 10 000,00 руб.	9 мес.	9%
от 10 000,00 руб.	12 мес.	12%
от 10 000,00 руб.	18 мес.	13,5%
от 10 000,00 руб.	24 мес.	15,5%

Заклучи договор сбережения с 1 сентября по 30 ноября на сумму от 100 000 руб., сроком свыше 12 месяцев и получи ПОДАРОК*

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «СУПЕРКРЕДИТ» является членом СРО СОЮЗ «НАРОДНЫЕ КАССЫ-СОЮЗСБЕРЗАЙМ». ОГРН-1149102063890. ФИНАНСОВЫЕ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ТОЛЬКО ЧЛЕНАМ КООПЕРАТИВА. ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ-190 РУБЛЕЙ, ПАЕВОЙ ВЗНОС ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ-10РУБЛЕЙ. СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ В НО ОВС «НАРОДНЫЕ КАССЫ». ПРИ НАСТУПЛЕНИИ СТРАХОВОГО СЛУЧАЯ ВЛАДАВЧУК ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ 100 ПРОЦЕНТОВ СУММЫ СБЕРЕЖЕНИЯ, НО НЕ БОЛЕЕ 1 МЛН. 400 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. *ОСЕННЯЯ АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ С 01.09.2017 Г. ПО 30.11.2017Г. ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧЕНИЯ ПОДАРКА ЗА 1 РУБ. ПОДРОБНОСТИ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ И УСЛОВИЯХ АКЦИИ УЗНАВАЙТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (978) 972-75-22. ПРИ ОТСУТСТВИИ ПОДАРКА В ОП АКЦИЯ ПРЕКРАЩАЕТСЯ. ОРГАНИЗАТОР ИМЕЕТ ПРАВО МЕНЯТЬ СРОКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ. НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Раздольненского сельского поселения информирует, что в здании администрации Раздольненского сельского поселения по адресу: пгт.Раздольное, ул. Ленина,14, 2-й этаж, зал заседаний, согласно постановления от 26.09.2017 года №532 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка», 26.10.2017 г. в 10-00 пройдут публичные слушания по обсуждению проекта постановления об изменении вида разрешенного использования земельного участка общей площадью 560+/-8 кв.м., кадастровый номер 90:10:010143:60, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт. Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, д.4Б, категория земель «земли населенного пункта», вид разрешенного использования «обслуживание автотранспорта» код 4.9. на вид разрешенного использования «магазины» код 4.4.;

Согласно постановления от 26.09.2017года № 353 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка», 26.10.2017г. в 10-30 часов проводятся публичные слушания по обсуждению проекта постановления об изменении вида разрешенного использования земельного участка общей площадью 339+/-6,44 кв.м., кадастровый номер 90:10:010143:108, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт.Раздольное, ул. Гоголя, д.3а, категория земель «земли населенного пункта», с вида разрешенного использования «производственная деятельность» код 6.0. на виды разрешенного использования «магазины» 4.4.;

Желающие могут ознакомиться с проектами постановлений «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка», которые размещены на информационном стенде администрации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт.Раздольное, ул. Ленина, д. 14 и на сайте Администрации Раздольненского сельского поселения (<http://Razdolnoe.su>).

Администрация Раздольненского сельского поселения

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В №38

По горизонтали:
1. Ступа. 4. Книга. 8. Аут. 11. Орляк. 12. Русак. 13. Епархия. 14. Топот. 16. Джинн. 18. Кизил. 20. Студия. 21. Киянка. 23. Прицеп. 25. Серилал. 27. Театр. 29. Тесто. 32. Капля. 34. Насечка. 35. Миска. 36. Бочка. 37. Ева. 38. Домра. 39. Ангар.

По вертикали:
2. Тулуп. 3. Пакет. 5. Наряд. 6. Гусли. 7. Почта. 8. Авария. 9. Техник. 10. Окунь. 15. Окулист. 17. Женщина. 18. Кисет. 19. Лидер. 20. Суп. 22. Аул. 24. Пенсне. 25. Стычка. 26. Штамп. 28. Тягач. 30. Сусло. 31. Онагр. 32. Кабан. 33. Почка.

НАМ ПИШУТ

Мы, пенсионеры села Огороднее хотим выразить благодарность сотрудникам Ручёвской амбулатории, в частности терапевту Запорожец Нине Ивановне, за трепетное отношение, за ласковые руки, а также остальному медицинскому персоналу за их тяжёлый труд, за помощь людям.

Желаем им всего наилучшего в семье и жизни.
Евстегнеева О.И., пенсионер, с.Огороднее

В этом году лето было прохладное до июля месяца. А с июля и по сентябрь-то купальный летний сезон был прекрасным. В нашем районе в с.Стерегущее есть база отдыха «Прибой». пляж всегда находился в отличном состоянии. И катерок по морю катал людей, и горки детские и взрослые постоянно были в рабочем состоянии. Площадки спортивные были полные людьми, отдыхающими на базе «Прибой». По всей базе с домиками и с зелёными деревьями и кустарниками – всегда только свежий и морской чудесный аромат. Генеральному директору Донченко Илье Григорьевичу, охраннику – Тарасову Анатолию Афанасьевичу и всему рабочему коллективу базы «Прибой» лично от меня, жителя с.Березовка Титарчука Александра Анатольевича огромное человеческое спасибо! Всех этих людей за их добрую работу и понимание я только до глубины души благодарю и желаю всему коллективу только крепкого здоровья, счастья, успехов в жизни, любви и всех земных благ! Честь и хвала базе «Прибой» вместе с коллективом!

Я пенсионерка, участник войны, хочу поблагодарить за оказанную помощь председателя Раздольненского районного совета ветеранов войны, труда и воинской службы Александра Игнатьевича Костенькова. Трижды приходилось обращаться к нему за помощью, он ни разу не отказал. То помог в подъезде текущие трубы отремонтировать, то счётчик на воду поставить, то поменять неисправный счётчик. Хотелось бы отметить также контролёра В.С.Журина, которая оперативно выполнила опломбирование счётчика. Спасибо вам всем, что не отворачиваетесь, а помогаете тем, кто нуждается!

Копысова Е.И., Раздольное

Поздравления



Поздравляю
с юбилеем
Ролика
Владимира
Викторовича

Поздравляем
с 70 летием!

Желаем большого запаса сил и энергии, бодрого настроения и оптимизма, уважения знакомых и крепкой любви в семье, удачи, светлых идей, счастья и радости!

Интересных дел, надёжной дружбы,
Бодрости, здоровья, крепких сил!
Чтобы всё, что в жизни этой нужно,
Каждый день с собою приносил!

Жена, дети, внук, зять.



Дорогого сына, брата и дядю
КУШНАРЕНКО ОЛЕГА ЛЕОНТЬЕВИЧА
поздравляем с 55-летним юбилеем

Наполняет сердце радость,
День становится светлей,
Что за счастье нам досталось -
Ведь сегодня - юбилей!
Юбиларом мы гордимся
Восхищаемся безмерно:
И способностью трудиться,
И принять решение верно!
Поздравление от сердца,
Пожелание от души -
Счастьем и любовью греться,
Дни пусть будут хороши!

Мама, сёстры, племянницы



СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ И ЛЮБОВЬ

■ 27 сентября – День работников дошкольного образования

Виктория СЕРГЕЕВА

Человек – существо общественное. Только в обществе других людей мы учимся, живём, соревнуемся и развиваемся. Общественная жизнь ребёнка начинается с детского сада. Малыш становится самостоятельным, учится проводить время отдельно от мамы и папы, получает необходимые жизненные навыки, становится частью детского социума. Можно сказать, что в это время начинается путь ребёнка во взрослый мир. И верным проводником для детей становится воспитатель детского сада.

В Раздольненском детском саду «Звёздочка» трудовой коллектив сложился давно. Редко воспитатели увольняются из этого учреждения, чаще всего работники остаются здесь на много лет. И, стоит сказать, уровень профессионализма у здешних воспитателей очень высок, помогает и собственный опыт работы, и дружеское плечо коллег. Но самый главный фактор успешной работы в «Звёздочке» – это безграничная любовь к детям.

Наталья Алексеевна Киселёва трудится здесь с 2006 года, вот уже 11 лет. Жительница села Кропоткино Наталья после школы выбрала для получения профессионального образования далёкую Челябинскую область. Огромная страна Советский Союз давала студентам широкий выбор образовательных учреждений, уехать учиться далеко от дома не составляло труда – государство помогало молодёжи в стремлении к знаниям. Вот и Наталья Алексеевна, выбрав Саткинское педагогическое училище, получила профессию, и, как оказалось, наша своё призвание. Ведь с детьми Наталья Киселёва легко находит общий язык, занимается с детворой всевозможными поделками, рисованием, знакомит с буквами и цифрами... И при этом Наталья Алексеевна всегда остаётся тонкой и чуткой, сочувствующей и заботливой, добрым другом и наставником воспитанников из группы «Русалочка».

И если воспитатель занимается, по



Воспитатель Наталья Алексеевна Киселёва

духовному тоже должно уделяться внимание. И в группе «Русалочка» об этом не забывают. Юные артисты из этой группы стали часто появляться на разных мероприятиях не только в детском саду, но и на районной сцене. Так, с хореографической постановкой «Нежность» девочки из группы выступали на районных конкурсах и смотрах «Живые родники», «На балу у Золушки», становились участниками концертов в честь Дня России, Дня государственного Флага, их приглашали на торжественные мероприятия, проходившие в Раздольненском отделе ЗАГС, районной детской библиотеке...

Перед зрителями выступали воспитанницы «Русалочки» Вирсавия Васецкая, Таня Матвеева, Маша Стрембицкая, Оля Осташ, Виолетта Халимендрикова, Ангелина Грекало, Аня Шлейникова, Лена Храмеева, Катя Савун, Вероника Витомская.



Девочки группы «Русалочка» выступают на торжестве в честь 50-летия детской районной библиотеки

8 стр.



27 СЕНТЯБРЯ ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Уважаемые коллеги, примите поздравления и искреннюю признательность за Ваш самоотверженный труд, педагогическое мастерство и преданность дошкольному делу.

Спасибо Вам за доброту, тепло и заботу, которую Вы каждый день дарите детям.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, вдохновения, радости творчества, новых побед и достижений, неиссякаемого оптимизма, исполнения всех намеченных планов и любви воспитанников!
Счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Администрация МБДОУ
«Раздольненский
детский сад №1 «Звёздочка»



■ ДОСКА ПОЧЁТА

ДОКТОР СЕРДЦА

Виктория СТЕПАНЕНКО

«Быть врачом – призвание и высокое служение, в основе которого лежат милосердие, сострадание и деятельная любовь к человеку. У этого служения нет ни праздников, ни выходных: при первой необходимости врач должен быть готов пожертвовать ради блага пациента и своим свободным временем, и отдыхом, и сном. Высоту врачебного служения, предназначение настоящего врача хорошо определил ещё Гиппократ: «Сгорая сам, свети другим», – такими словами описал профессию врача Святейший Патриарх Кирилл на одном из торжественных медицинских собраний. Эти слова как будто сказаны о работе врача-кардиолога Раздольненской районной больницы Пилипчук Марии Григорьевны, которая дала интервью газете «Авангард».

МЕЧТА ДЕТСТВА

Мария Пилипчук родилась в Волынской области, но семья долго не засиделась на Волыни, пришлось поехать по городам и весям, и в 1964 году, наконец, семейство обосновалось в Крыму, выбрав для переселения село Ручьи. Многие люди приезжали в Раздольненский район именно в 1964-1967 годах, район только создавался, здесь нужны были специалисты практически во всех сферах жизнедеятельности. Нашли здесь своё место и родители Марии. Семья была простая, трудовая, папа был трактористом, мама – разнорабочей, жили без излишеств, добросовестно трудились, растили детей.

С раннего возраста Мария Пилипчук мечтала лечить людей, уже лет с шести она рассказывала знакомым, что будет именно доктором. Закончив Ручьёвскую среднюю школу с серебряной медалью, Мария поступила в Крымский медицинский университет. Когда подходило время принимать судьбоносное решение «Кем стать?», появились сомнения в правильности выбора профессии. Тем более, что некоторые люди отговаривали «замахиваться» на медицинский, говорили: туда сложно пробиться, не поступишь. И Мария, поддавшись этим уговорам, засомневалась: может, действительно, стоит попробовать что-то другое? Ведь можно стать учителем. Например, горячо любимой химии. Но, в конце концов, Мария Пилипчук осознала, что педагогика – не её сфера и всё-таки решила



шей больнице работало больше специалистов смежных профессий, имелось необходимое современное оборудование, что позволило бы в кратчайшие сроки выяснять особенности заболеваний сердца, так как в разных случаях требуется совершенно противоположное лечение. К каждому человеку нужен индивидуальный подход и тщательное изучение конкретного заболевания». Кроме того, Мария Григорьевна отмечает, что на работников медицины сейчас легла огромная работа с документами, отнимающая массу времени, тем не менее, таковы реалии, медики стараются делать качественно и эту работу.

С теплотой и уважением рассказывает Мария Пилипчук о трудовом коллективе районной больницы: «Коллектив хороший, сильный, сплочённый. Мы за годы работы здесь столько пережили вместе, стали как одна большая медицинская семья. И, как во всякой семье, бывают и радости, и неудачи. Но стараемся гасить «пожары» внутри коллектива, решаем в своём кругу возникшие неурядицы, поддерживаем друг друга. Да и как иначе? Ведь мы много лет работаем рядом, в случае необходимости обращаемся к своим же коллегам за помощью. Кто лучше поймёт врача как не другой врач?»

НАПОЛОВИНУ ДИНАСТИЯ

Мария Григорьевна замужем, супруг Георгий Афанасьевич Ракша – юрист, много лет отдал работе в прокуратуре района, сын Владимир пошёл по стопам отца, став юристом. Радует бабушку и дедушку внук Денис, который учится в пятом классе.

Приняв решение стать доктором, Мария передала частичку своей любви к медицине и младшей сестре Елене, которая окончила медицинское училище и также работает в Раздольненской районной больнице. «У нас наполовину династия» – шутиливо говорит о семье доктор.

ПРИЗВАНИЕ

О таких людях как Мария Григорьевна Пилипчук принято говорить, что они нашли своё призвание в жизни, нашли своё место. Она готовила себя к этой профессии с детства, посвятила лечению людей всю жизнь, вне медицины себя не представляет. Это действительно призвание – быть для людей милосердным. И пациент на милосердие обязательно ответит доверием и искренней благодарностью. Многие знают и даже могли почувствовать на себе, что часто достаточно поговорить с доктором, и уже лучше себя чувствуешь. Ведь настоящий врач, который выбрал профессию по призванию, передаёт пациенту внутреннее убеждение, что выздоровление обязательно наступит, а это уже половина дела.

«Когда вкладываешь силы и знания в лечение пациента, совместно с ним разрабатываешь стратегию выздоровления, пусть даже ценой собственной усталости, а порой и полной разбитости, но через какое-то время видишь положительный результат своего труда – тогда наступает непередаваемое ощущение счастья, понимания, что правильно выбрала свой путь, что сделанное тобою имеет такое большое значение!» – делится сокровенным кардиолог Мария Пилипчук.

Хочется пожелать Марии Григорьевне сил, энергии, крепкого здоровья, чтобы ещё много лет возвращать людям силы, веру в себя и служить своему высокому призванию!

енты нуждаются в особом, трепетном отношении, в своевременной постановке диагноза. Мария Григорьевна рассказала: «Сегодня нам доступны новые современные препараты, благодаря которым при инфарктах удаётся полностью восстановить кровоток и вытащить пациента буквально с того света. Но очень важно успеть попасть в так называемое «терапевтическое окно» – это всего несколько часов, в течение которых лечение инфаркта даст наилучший результат. Но очень важно, чтобы больной своевременно успел обратиться к нам для оказания помощи».

Мария Пилипчук – кардиолог с многолетним стажем, делится: в Крыму кардиология всегда была сильной, здесь на высоком уровне стоят организация лечения и реабилитация больных. Перенёсшие инфаркт могут не просто пролечиться в больнице, но и оздоровиться в специализированных санаторных учреждениях. Проводятся в Крыму сложные и уникальные операции на сердце, но в некоторых случаях приходится направлять пациентов и на материковую часть России для лечения – в Москву, Пермь, где лучшие умы кардиологии занимаются сердечным здоровьем крымчан. Возможности есть, подтверждает Мария Григорьевна, но людям важно знать, что при заболеваниях сердца важно не отлёживаться дома, а незамедлительно обращаться к специалистам за помощью.

Справка: состояние, когда из-за прекращения кровообращения в одном из участков сердца, часть тканей сердечной мышцы погибает, называется инфарктом. Гибель клеток начинается, если кровоток полностью перекрыт на протяжении 15 минут. Это состояние сопровождается сильной болью. Метод немедленной помощи при инфаркте после постановки диагноза – тромболитический. Одна из причин прекращения кровоснабжения сердца, приводящего к инфаркту, – тромбоз. Если в артерии имеется даже небольшая бляшка, её разрыв приводит к образованию тромба – скопления тромбоцитов. Этот сгусток и перекрывает кровяное русло, приводя к катастрофе.

О ПРОБЛЕМАХ И ЧАЯНИЯХ

Конечно, проблемы в области здравоохранения всегда были, есть и будут. Говорит о них и наш кардиолог: «Мне хотелось бы, чтобы в на-



действовать по собственному плану и осуществить мечту детства. И поступила сразу же! «Это непередаваемое чувство, когда ждёшь, назовут или не назовут твою фамилию, волнуешься, переживаешь, а потом, услышав себя в списках, накрывает волна эмоций и – слезы счастья...» – поделилась воспоминаниями о поступлении в ВУЗ Мария Григорьевна. Образование она получала на лечебном факультете. Год интернатуры прошёл в Евпатории, там, со слов Марии Григорьевны, она получила много практических навыков, интернатура дала врачу хорошую подготовку.

«В МЕДИЦИНЕ Я ПОПРОБОВАЛА ВСЁ!»

«В медицине я попробовала всё!» – делится Мария Пилипчук. – «Недолго поработав невропатологом после окончания института, направилась трудиться в Славновскую больницу, где 2,5 года была терапевтом. И на ско-

рой работала, и замом по экспертизе...» (зам. главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности – ред.).

Получив дополнительное образование в Харькове, с 1982 года Мария Григорьевна занялась кардиологией. Кроме того, в течение 18 лет она была начмедом в Раздольненской центральной больнице – так называют заместителя главного врача по лечебной работе, который руководит лечебно-диагностическими отделениями, кабинетами и лабораториями, обеспечивает постановку всей работы по обследованию, лечению и обслуживанию больных. А во время дежурств доводилось оказывать больным самую разную помощь – и глаза лечить, и кровотечения останавливать...

После перехода крымских медицинских учреждений в российское правовое поле Мария Пилипчук прошла обучение и получила российский сертификат, работает в районной больнице кардиологом по сей день. Её паци-

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 2 по 8 октября



ОВЕН (21.03-20.04) На этой неделе приятные сюрпризы и огорчительные неожиданности будут в основном относиться к работе, но в некоторых случаях будут связаны со здоровьем. В понедельник и среду есть риск излишне себя перегрузить общением с большим количеством людей. Лучше больше времени провести в одиночестве, занимаясь делами. Вам будут удаваться любые задачи, сейчас можно поменять работу или дружеский круг. Во второй половине недели наметится позитивный сдвиг в финансовой сфере.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) На этой неделе вероятны неожиданные изменения в той части вашей жизни, которая имеет отношение к вопросам карьеры, но будут ли они положительными, зависит лишь от вашего усердия. Если победа достанется относительно быстро, то вам предстоит осмыслить свой успех и понять, что же вы такого натворили, чтобы при случае иметь возможность повторить его. Первая половина недели полна переговоров и встреч, будьте внимательны, убедитесь, что вас понимают правильно, чтобы избежать затруднения в будущем. На четверг желательно не планировать крупных покупок и сделок.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) В первой половине недели особого напряжения на работе не предвидится, поэтому у вас появится больше свободного времени, которое лучше использовать для себя, открывая новые возможности, проявляя свои творческие способности. Середина недели принесет смену настроения, вы станете спокойнее и позитивнее, проснется интерес к работе. В конце недели вам предстоит интересное путешествие или важное дело, которое станет началом в цепи больших достижений.



РАК (22.06-23.07) Предвзвешенные и бессознательные страхи, если вы дадите им волю, могут серьезно отравить ваше существование. Не берите на себя чужих забот, ничего не откладывайте на потом - иначе будет поздно. Знакомьтесь с новыми людьми, начинайте новые проекты. В пятницу постарайтесь не связывать себя обещаниями и обязательствами. В конце недели сходите в гости или примите у себя близких друзей: приятно проведете время и узнаете нечто новое и полезное.



ЛЕВ (24.07-23.08) Желательно умерить ваш бойцовский пыл и работать в команде. Внимательнее отнестись к деловым проектам. Каких-либо непредвиденных проблем неделя не сулит. Реализация намеченных планов должна пройти на хорошем уровне. Чтобы не испортить отношения с начальством, во вторник не принимайте ничего на веру, не предприняв действий по проверке полученной информации. Неординарная идея в пятницу способна дать толчок, позволяющий извлечь максимальную пользу из сложившейся ситуации.



ДЕВА (24.08-23.09) Ваши замыслы будут реализовываться довольно легко, но только если вы найдете единомышленников. Весьма велика вероятность быть замеченным начальством и оцененным по достоинству. Может возникнуть ситуация, когда вам придется отвечать не только за себя, но и за других. Постарайтесь не распыляться на мелочи. Сконцентрируйте все усилия для достижения одной, главной на данный момент цели.



ВЕСЫ (24.09-23.10) На этой неделе придется много времени посвятить работе, возможны изменения в личной жизни и на службе. Однако, пожиная плоды своего труда, постарайтесь не расслабляться, иначе ваши планы окажутся построенными на песке. Проявите терпение и не спорьте с коллегами, не бойтесь взять на себя ответственность, от этого вы только выиграете. Улучшатся отношения с официальными инстанциями. А вот в личной жизни, прежде чем принять новое предложение, убедитесь, что это не обман. Намеченная на середину недели поездка может сорваться из-за определенных финансовых затруднений.



СКОРПИОН (24.10-22.11) На этой неделе вы будете склонны к творческому подходу при решении любой проблемы. И это правильно, вы сможете сделать жизнь прекраснее и интереснее. Звезды советуют больше думать об отдыхе, отправиться в путешествие и попасть в лето посреди осени. Такая поездка будет очень удачной и оставит приятные впечатления.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) Ваша интуиция позволит вам действовать решительно, выбирая при этом наиболее удачные направления для приложения усилий. На этой неделе могут активизироваться связи с партнерами из других городов. Однако не помешает посоветоваться со специалистами по спорным вопросам. В среду ситуация может вернуть вас к нерешенным ранее проблемам, постарайтесь найти другие варианты, коль скоро прежние не сработали. В субботу вы сможете порадовать себя каким-то приобретением.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01) Приятно ощущать себя значимым человеком, уважение придает уверенность в собственных силах. Начинают укрепляться ваши позиции на работе и в бизнесе. Но справляться с возникающими проблемами и трудностями вам придется самому, без посторонней помощи. Сконцентрируйтесь, соберитесь и действуйте, для вас будет важен любой положительный результат. Будьте внимательны ко всем поступающим предложениям, не упустите свою удачу. Если у вас возникнет желание учиться чему-то новому, постарайтесь его осуществить.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) На этой неделе возможны новые знакомства или общение с друзьями, с которыми вы давно не встречались. Во вторник желательно осторожно обращаться с эмоциями близких, вы можете слишком легко их обидеть. Во второй половине недели есть опасность разочароваться в старых партнерах по бизнесу, ваши отношения могут зайти в тупик.



РЫБЫ (20.02-20.03) Придется забыть об отдыхе и покое, на этой неделе вас ожидает много работы. Вторник может оказаться суматошным днем, разнообразными событиями будут стремительно сменять друг друга. Если хотите справиться с этим и повернуть ситуацию в свою пользу, от вас потребуются недюжинная решительность и быстрая реакция. Не настаивайте на немедленных переменах. Прежде чем что-либо сказать, сначала хорошенько подумайте. Начальство может поддержать ваши новые идеи, если вы сумеете их обосновать.

90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ПИКУЛЬ АЛЕКСАНДРА АФАНАСЬЕВНА

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»



С этой знаменательной датой её поздравили заместитель директора ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» Нина Гращенко, председатель совета ветеранов Новосёловского сельского поселения. Они пожелали юбилярше крепкого здоровья и долгих лет жизни и вручили персональное поздравление от Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

Александра Афанасьевна родилась 18 сентября 1927 года, в с.Вишневка, Черниговской области. Во время войны работала на полевых работах, молотила хлеб, затем трудилась разнорабочей в колхозе. Жила в бараках. Питались тогда очень плохо — сухари и вода. В 1949 году вышла замуж и переехала с мужем на постоянное место жительства в Крым, п. Новосёловское. Стала работать на ферме телятницей, где и проработала до выхода на пенсию.

Александра Афанасьевна родила и воспитала четверых детей.

За высокие трудовые успехи награждена медалью «Ветеран труда».

От всей души поздравляем вас, Александра Афанасьевна, с юбилеем. Крепкого здоровья вам, мира, тепла, благополучия и долголетия.

■ 27 сентября – День работников дошкольного образования

СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ И ЛЮБОВЬ

Виктория СЕРГЕЕВА



Наталья Алексеевна с воспитанниками перед новогодним утренником

лективом вносят также коллеги по детскому саду. Более опытные воспитатели помогают младшим сотрудникам советами, подсказывают. Делимся своими наработками, поддерживаем друг друга, без совместной профессиональной помощи было бы трудно. Старший воспитатель Людмила Николаевна Моргунов оказывает большую поддержку всем работникам «Звёздочки», помогает готовиться к выступлениям, подсказывает, как лучше оформить зал к торжествам, даёт методические рекомендации. Наш руководитель - Елена Владимировна Острянская, связывает дружный коллектив

воедино и направляет работу в нужное русло. Грамотное руководство в детском саду очень важно, ведь надо следить не только за воспитательным процессом, но и обеспечивать садик качественными продуктами, новой мебелью, игрушками, постельными принадлежностями и многим другим. И благодаря слаженности коллектива, видны плоды труда: наш детский сад, хоть и небольшой, но очень уютный, аккуратный, ухоженный. Дети идут сюда с удовольствием, часто родители — сами бывшие наши воспитанники, приводят уже своих детишек, так как о детском саду остались только самые тёплые воспоминания», - поделилась своими впечатлениями о работе Наталья Алексеевна Киселёва.

Редакция газеты «Авангард» поздравляет с профессиональным праздником педагогов дошкольного образования детского сада «Звёздочка», а также всех работников дошкольных учреждений Раздольненского района! Желаем вам вдохновения, послушных воспитанников, пусть ваша профессия приносит вам только положительные эмоции и огромное удовольствие, ведь вы этого достойны!

← 7 стр.

Помогает детям готовиться к выступлениям бессменный хореограф Людмила Георгиевна Новопашина. Её артистизму и задору можно только позавидовать! Людмила Георгиевна так переживает, чтобы её танцоры выступили достойно, не сбились и не растерялись, что всегда за кулисами поддерживает, подсказывает и даже танцует с детьми. Конечно же, без понимания со стороны родителей было бы сложно выступать. Мамы и папы с удовольствием поддерживают инициативу воспитателя и хореографа, помогают переодевать юных артистов, сооружают удобные для танца причёски.

Кроме того, воспитанников «Русалочки» знакомят с книгами, учат общаться с литературой, ходить в библиотеку. Прививают здесь любовь к природе, учат ценить её богатства. В группе организован специальный

уголок живой природы, где дети могут познакомиться с разными растениями, их названиями и особенностями строения. Много внимания Наталья Киселёва уделяет и патриотическому воспитанию своих подопечных. Дети узнают свою страну и её символы, знают, кто такой Президент, знакомятся с национальностями и национальными костюмами нашей обширной страны России, с традициями, культурой и национальным искусством. Для патриотического воспитания оформлен целый стелаж, где можно всё как следует рассмотреть, изучить. Уже традиционно в детском саду «Звёздочка» ко Дню Победы проводятся тематические занятия, подрастающее поколение узнаёт о подвигах своих прапрадедушек и прапрабабушек, возлагает цветы к Вечному огню и Обелиску землякам, павшим в боях за Родину. Готовит воспитатель и занятия, которые прививают детям уважение к старшим, учит ответственности и проявлению заботы о младших.

«Нужно сказать, что свой вклад в успешную работу с детским кол-

Общественно-политическая газета
Раздольненского района

АВАНГАРД

Соучредители:
Раздольненский районный совет,
Администрация Раздольненского
района, «МАУ РР РК «Редакция
газеты «Авангард»

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора
по Республике Крым и городу Севастополю ПИ № ТУ91-00137
от 24.03.2015 г.

Главный редактор В.С. Степаненко

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»
Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт. Раздольное, пр.30-летия Победы, д.8. Телефон: 91 - 459.
Тел/факс: 91 - 248. e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

18+

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации - рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, перелиску с ними не ведет. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несет почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику - 19:00 28.09.2017г.,
фактически - 19:00 28.09.2017г.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена розничная - 20 руб.
Цена по подписке - 17 руб.

ТИРАЖ 1957

Заказ 1621

Отпечатана в ГУП РК

«Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295000,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44